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E-ETAXEIX ®PEBPOYAPIOY 2021

AOKNOE€LG

[POETILOKOTINGN

®YZIKH ywa MAowapyoug | (£

AEN MAKEAONIAZ
MHXANIQNA 15/02/2021
2XOAH NAOIAPXQN

EZETAZTIKH NEPIOAOZ ®EBPOYAPIOY
®YZIKH yia MAotdpyoug |

EZAMHNO A

Elonyntég: Pwoolddou Kwv/vtia
Alwtolog Kwv/vog

OEMATA

Epwtnon: 1

Ovopatenwvupo: TuRpa: A.r.M.:

Epwtnon: 2

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Av £Xw €va L8aviko oAUoTtacto pE 4 oTafepEG(TIayLeg) TpoXaAieg Kal OEAwW va oNKWow

€va Bapog 4000N, Oa ackrjow Suvapn:

Amavtnon
O 250N
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 500N

(BaBpoAoyia: 0.40)

ZxO0AL0




O 1000N

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 2000N

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon:3(&

ZTov TUTIOo TNnG EAeVBepnG MTtwong h=1/2 g tA2, to h eival n anéotacn amod to cnpeio
€KKLlVNongG.

Amavtnon ZXO0AL0
4 YWoTo (BabpoAoyia: 0.30)
O Ad&B0o¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwinon:4¢

ZUPTIANPWOTE TLG CWOTEG ATIAVTHOELG YPAYPOVTAG HOVO apLlBpoug :

Amavtnon

Mia opoyevr|g §okdg prikoug 20m kat Bapoug 200N, woptwvetal pe SUo emirAéov Bapn 40N kat
60N ota 8,5m kat 16m avtiotolya.

Yrtohoylote To oAlkd Bapog BoA=[300]N kat tn 8¢on tou K.B tn¢ woptwpévng Sokol x=[11]m (A
Bpelte T xpetaletal ya Anpn Loopporttia tng §okov) (BabpoAoyia: 0.3 : 0.4)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.7

Epwtnon: 5

Av SLITAacLACW TO PKOG TOU GTPOoYAaAlou (Bpaxiova TtEpLETPOWPNG) O€ Eva BapoUAKo,
Kwvntipla uvapn Oa:

Amavtnon ZXOAL0

O uTtoteTpamnAactaotel @

(BaBpoAoyia: 0.00)



) TeETpamAactactel

(BaBpoAoyia: 0.00)

1 urtoSumAaotlaotet

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Sum\aoclaotel

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 6 (£

‘060 TTANGLAJW TO UTIOHOXALO GTNV KLVNTApPLA SUVAUN € €va HOXAOS, AUTH HELWVETAL.

Amtavtnon ZxOAL0
O YWwoTo (BadpoAoyia: 0.00)
4 Ad&Boc¢ (BaBpoAoyia: 0.30)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 7

H emitayxuvon tng Baputntag e§aptdatat amno:

Amavtnon ZXO0AL0

4 TO YEWYPAPLKO TIAATOC
(BaBpoAoyia: 0.15)
O TO YEWYPAPLKO UNKOG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O v meplotpoen tng yng

(BaBpoAoyia: 0.00)

v TNV anootacn amo tnV £Mavela tng Balacoag

(BaBpoAoyia: 0.15)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

@



Epwtnon: 8¢

ZUPTIANPWOTE TLG CWOTEG ATIAVTNCELG ypawovTag Hovo apLOpoug :

Amavtnon

Zwpa palag m=3kg aprivetal eEAeUBEPO oTNV KOPUPN Alou KEKALUEVOU eTLESOU UPouG 5m Kat
KALlong 30 potpwv. Me Trola tayutnta u Ba gtdoel otn Baocn tou; Av cuvex(oeL va Kveltal og
opLlovtLo emimedo pe ouvteAeotr) TP p=0,1, og tOoN anodotaon s 6a oTapatr oL,
AVTIUETWTILOTE TO CWHA 0av UALKO onuelo. Atvetatl g=10 m/sA2.

u =[10] m/s s = [50] m (Ba®poAoyia: 0.3 : 0.5)

BaBuoAoyia epwtnong: 0.8

Epwtnon:9 (¢

ZUPTIANPWOTE TLG CWOTEG ATIAVTHOELG YPApovTag HOVo aplBpoug :

?u(m/s)

50§----ce---

t(s)

Amtavtnon



ATIO TO SLAypappa UTTOAOYLOTE: @) TNV ETILTAYUVON TOU Kvntou a = [3] m/sA2 kat
B) To Stactnua mou Ba Slavuoel o€ 10 sec, s=[350] m (BaBpoAoyia: 0.3 : 0.3)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

Epwtnon: 10 ¢

ZUPTIANPWOTE TLG CWOTEG ATIAVTHOELG ypAwovTag Hovo apLOpoug :

Amavtnon

‘Evag yepavog pe ouvteleotr) anddoong 75% avudwvel éva Bapog 1000N. Av n tpocepopevn
LoxUg elvat 12KW, va uttohoyloete:

a) TNV WPEALUN LoV Pw@eA = [9] KW

B) Tnv taxutnta pe tnv omola to avupwvel u = [9] m/s

y) To €pyo Tou Ttapayet os 3h W= [27] kWh (BaBpoAoyia: 0.2: 0.3 : 0.3)

BaBuoAoyia epwtnong: 0.8

Epwtnon: 11

ZUPTTANPWOTE TLG CWOTEG ATIAVTHOELG YpAwpovTag Hovo apLlBpoug:

Amavtnon
XpNOLUOTIOLOUE £va JOXAO pAKoug Tm yia va avupwaooupe eva woptio 2100N Kat ackoUpe
SUvapn 700N. Av to uttopdyALo xeL TottoBeTnBel 20cm amd to Yoptio, va uttoAoylosTe:

a) to EMM=[3] B) to IMMN=[4] kaL tnv anédoon o€ % a=[75] (BaBpoAoyia: 0.2:0.2: 0.2)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

Epwtnon: 12(¢

AvTtLoTOLXLOTE TA SLAypAPHATA GTLG KLVIGELG:



0 >t (1)

(2)
>t
u
(3)
0 »t
ETtiAoyn AvTLoTOLXEL OE
1 €uBUypapun opaAd
emBpaduvopevn (Baduoloyia:
0.10)
2 guBLYpappn
OMOAN (BaBpoAoyia: 0.10)
3 €UBUYpaPUN OpaAG
ETILTAYUVOUEVN (BaBpoloyia:
0.10)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3
Epwtnon: 13(¢

AV 1 CUVLOTAPEVI TWV SUVAPEWYV Eilval SLagopn TOU PNSEVOG KaL I CUVLOTAHEVT TWV
pPOTIWV £lvatl Pndév, To oTEPED:

Amavtnon ZXO0AL0



O Loopporttel

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ HETaEPETaL

(BaBpoAoyia: 0.30)

O KUALETaL

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TIEPLOTPEPETAL

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBuoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 14 (£

Av n GUVLOTAPEVN TWV SUVAPEWYV Elval pndév , TOTE To UALKO onpeio eival omwodnmote
akivnro.

Amavtnon ZXO0AL0
O wOoTO (BabpoAoyia: 0.00)
4 AGB0o¢ (BaBpoAoyia: 0.30)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 15

O ocuvteAeotrg otolpaciag SF Looutal pe:

Amavtnon ZXO0AL0
O B/V

(BaBpoAoyia: 0.00)

O m/V

(BaBpoAoyia: 0.00)

O mg/V

(BaBpoAoyia: 0.00)



¥ V/mg

(BaBpoAoyia: 0.30)

Epwtnon: 16 (¢

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

H portr) Ttou {evyoug Suvapewv dev eEaptatal ano To onpeio Tou epva o agovag

TIEPLOTPOYIG.

Amtavtnon
4 YWOoTO (BabpoAoyia: 0.30)

O Ad&Boc¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 17 &

AvtiotoLyiote ta pey€on pe toug TUTIOUG:

EmtiAoyn
oTpoPoppn
port)

opHr

wBnon &uvapng

Epwtnon: 18 (¢

AvTLoTOLYiOTE TO PEYEDN PE TLG CWOTEG HOVASEG:

ETtiAoyn
pottr) adpavelag

EVEPYELA

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

AvTLoTOLXEL O€E

| W (Ba®uoAoyia: 0.10)
Fd (Ba®upoAoyia: 0.10)
m u (BaBpoAoyia: 0.10)
F At (BaBuoAoyia: 0.10)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

AvtiLoTtoLxEl o€

kg mA2 (BaBpoAoyia: 0.10)

@

kWh (BaBuoAoyia: 0.10)



ywvLakn tayutnta rad/s (BaBpoMoyia: 0.10)
LoxUg CV (Ba®uoAoyia: 0.10)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 19

Av o€ éva cuotnpa 8§00 Tpoxwv pE aktiveg R1 Kat R2 Ttouv guvdéovtal Je Lpavta LoxUEL
R2=4R1, tote:

Amtavtnon ZxOAL0

4 w1 =4w,

(BaBpoAoyia: 0.15)

O Qo= 4 Qi1

(BaBpoAoyia: 0.00)

D fz = 4f1

(BaBpoAoyia: 0.00)

® T,=T,/4

(BaBpoAoyia: 0.15)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 20 (¢

H tpBn oAicOnong eiaptatat amno :

Amavtnon ZXO0AL0
O TNV Tayutnta Tou cwPatog
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TO eUPAdO TNG ETLPAVELAG ETTAPNS

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ TN pala Tou owpaTog

(BaBpoAoyia: 0.30)



O Timota anod ta mapandvw

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 21

To Bapog pag peLwveTaL 6tav aveBaivoupe og Eva Bouvo

Amtavtnon ZxOAL0
4 YWoTo (BaBpoAoyia: 0.30)
O AAaB0¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 22 (¢

XapakKTnpiloTe TLG MAPAKATW TIPOTACGELG WG CWOTEG | AdBog

Ettidoyn Avtiotolyei o€
1O EMPadO Tou Slaypappatog a-t LooUtal P TV Ttaxutnta Tou AaBog (BaBpoAoyia: 0.10)
KLvntou

N wlnon duvaung stvat Stavuopatikod peyebog ou Looutal HE TN ZWOTO  (BadpoAoyia: 0.10)
HeTaBoAn tng opung

TO £pYyo ToU Bdpoug dev e€aptdral amod tn Stadpopn) JWOoTO (BaBupoAoyia: 0.10)

OTAV N CUVLOTAPEVN TWV EEWTEPLKWY SUVAPEWV Elval pndev AA@Bo¢ (BaBupoAoyia: 0.10)
dlatnpeital n otpoopun

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 23 (¢

Moon gival n otabepd tou eEAatnpiou GUPPWVA PE TO SLAYPAPHA;



x{cm)

Amdvtnon ZXO0AL0

O 5N/m

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 20 N/m

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 500 N/m

(BaBpoAoyia: 0.30)

O 2000 N/m

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 24(¢

MNoa amo ta mapakdtw peyEdn e§aptwvtat amno tn stadpopn;

Amavtnon ZxO0AL0 @



¥ Slaotnua

(BaBpoAoyia: 0.15)

O péon Ttayutnta

(BaBpoAoyia: 0.00)

O JETaToTLon

(BaBpoAoyia: 0.00)

&  gpyotprg

(BaBpoAoyia: 0.15)

BaBuoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 25 (¢

Av o€ €va UALKO onpelo ackeital otabepn Suvapn :

Amavtnon ZXO0AL0

O eKTEAEL EUBUYpaApN OPaAR Kivnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ekTeAel EUBVYPAPUN OPOAA pETaBaMOPEVN Kivnon

(BaBpoAoyia: 0.30)

O Loopporttel

(BaBpoAoyia: 0.00)

O timota anod ta mapandvw

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 26 (¢

Av n ywvia tou oxnpatideL pia §0vapn F e TNV HETATOTILOT EVOG CWHATOG Eival =60
poipeg, ToTE:

Amavtnon ZxOAL0

~ TapayeL Epyo @
(BaBpoAoyia: 0.30)



KatavaAiokel Epyo

(BaBpoAoyia: 0.00)

Tlrota amno ta mapanavw
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

ZuvoAwkr BaBpoAoyia aocknong: 10.00

Open eClass © 2003-2021 — ‘Opol Xpriong




